



不是精英不聚首

城市运营巨擘志高集团择师信阳, 信阳鸡公山志高文化科技动漫产业园运作在即, 诚聘有识之士鼎力加盟, 共谱人生大未来!

集团简介

志高集团, 发展于2003年, 秉承“建筑完美生活”的企业理念, 坚持“致力民生事业, 助力城市发展”的集团使命, 倡导“努力工作, 快乐生活”的核心价值观, 通过资源整合、品牌联盟、自主创新的运营模式, 实现了跨越式发展, 现已发展成为注册资金达5亿元, 总资产达50亿元的大型地产集团公司。目前, 集团在山东泰安项目综合占地1000余亩, 福建龙岩项目综合占地1500余亩, 安徽淮南项目综合占地3500余亩, 河南信阳项目综合占地50平方公里, 各项目开发内容均包括: 中高端住宅、写字楼、大型购物中心、星级酒店、商业步行街及第五代大型高科技主题公园。

应聘方式

符合条件者请将简历, 标明应聘岗位+姓名发至xyzg0376@163.com, 或传真至0376-6689826, 我们将进行统一安排面试。
联系地址: 河南省信阳市107国道中国球通大厦15楼
公司网站: www.zhigaogroup.com
联系电话: 0376-6685836

招聘部门及岗位

总经办:

行政副总经理: 1名, 专科以上学历, 5年以上公司行政管理、人力资源管理、计划考核等管理工作, 具备良好的人际沟通能力和公关接待能力。
工程副总经理: 1名, 专科以上学历, 5年以上大型房地产开发、管理经验, 了解房地产开发流程, 较强的现场管理经验, 高级技术职称者优先。

行政部:

行政经理: 1名, 专科以上学历, 行政经理或同等职务3年以上工作经验, 有较强的组织管理、沟通、协调能力。
总经理秘书: 1名, 专科以上学历, 2年以上文秘工作经验, 较强的文字功底及沟通能力, 会使用CAD软件。
行政专员: 1名, 1年以上行政工作经验, 熟练使用办公软件, 形象良好, 有良好的沟通、语言表达能力。
保安员: 2名, 有较好的责任心, 1年以上保安工作经验, 退伍军人优先考虑。
驾驶员: 3名, 驾龄8年以上, 5年以上驾驶经验。

人力资源部:

人力资源经理: 1名, 5年以上人力资源管理工作, 对人力资源管理各个职能模块有较深入的认识, 具备丰富的实践经验, 有房地产行业经验者优先。
人力资源专员: 1名, 2年以上人事工作经验, 有良好的沟通、语言表达能力。

成本控制部:

土建/水电预算员: 各3名, 3年以上房地产/建筑预算工作经验, 持有造价工程师证书者优先。
招标专员: 1名, 3年以上相关工作经验, 熟悉工程招投标流程及相关政策、法规, 较强的商务谈判能力。

总工程师:

总工程师: 1名, 大型房地产公司总工或甲级设计院2年以上工作经验, 有一级注册结构师资格证书者优先。

福利待遇

- 1、公司承诺薪资高于当地平均水平, 特殊人才实行特殊待遇。
- 2、签订劳动合同, 购买五项社会保险。
- 3、工作时间每周不超过40小时, 依法享受带薪年假。
- 4、提供话费补贴, 统一配发工装。
- 5、提供良好的培训机会、职业晋升平台和优良的办公环境。

应聘要求

大专以上学历, 年龄20-45岁, 房地产开发、主题公园运营、大型购物中心招商及运营、星级酒店管理经验丰富者优先。

计划考核部:

计划考核经理: 1名, 3年以上公司经营计划考核工作经验, 能独立进行经营计划管理及考核工作, 精通计划、考核、财务等专业知识, 有较强的组织监督协调能力, 有房地产行业经验者优先。
计划考核专员: 1名, 2年以上计划考核工作经验。

财务部:

财务经理: 1名, 3年以上房地产财务管理经验, 熟悉房地产财务流程和体系, 熟悉房地产企业税法政策, 对运营分析、成本控制及投融资业务有一定经验, 中级及以上技术职称。
主管会计: 1名, 3年以上房地产财务工作经验, 中级技术职称。

工程部:

工程部经理: 2名, 土建相关专业, 大型房地产公司5年以上工程管理经验。
结构工程师: 1名, 大型房地产公司或甲级设计院2年以上工作经验, 有注册结构师资格证书者优先。
景观工程师: 2名, 3年以上房地产/建筑景观设计及相关工作经验。
土建/水电工程师: 各5名, 土建/水电相关专业, 3年以上水/电/暖通等现场管理经验, 熟悉验收规范、标准及安装, 中级技术职称者优先。

发展部:

发展部经理: 2名, 良好的沟通能力, 熟悉房地产行业政策和房地产开发各项手续办理, 熟悉政府部门工作流程, 较强的沟通、公关能力。

策划部:

策划部经理: 1名, 熟悉房地产项目策划流程及运作程序, 熟悉产品规划、市场定位、项目包装、策划推广等专业知识, 有较强的策划、资源整合能力, 沟通表达能力及策划报告撰写与独立提案能力, 具有丰富的实践经验。
平面设计/文案策划/媒体策划专员: 各2名, 2年以上相关工作经验, 有房地产行业工作经验者优先。

历经七省十余城, 城市运营巨擘志高集团登陆信阳!

时下在信阳提起“志高集团”, 很多人的脑海中都会打上一个问号: 志高集团没听说过? 志高集团是干什么呢? 志高集团是哪里的企业? 志高集团很强大吗? ……对于刚刚进入河南信阳的志高集团来说, 出现这么多的问号一点也不奇怪, 但是在山东、福建、安徽等省, 只要一提起志高集团, 一些耳熟能详的故事便会从人们口中脱口而出: 志高集团是一个致力民生事业、助力城市发展的城市运营商, 志高集团开发的项目在我们当地引起了极大的轰动, 志高集团开发的项目能够让我们城市旅游产业发生质的变化, 志高集团刚刚捐了1亿元人民币用于教育慈善事业……一连串的故事让志高集团成为当地炙手可热的企业。

志高集团到底是何方神圣?
志高集团, 一个有远见的品牌, 锐意进取、不断革新是他的追求; 一个值得信赖的品牌, 热忱负责、务实稳健是他的特征; 一个奉献的品牌, 追求完美、回馈社会是他的信念; 一个对话国际城市运营的品牌, 助力城市发展是他的宏愿; 志高集团, 正以中国城市运营商的身份进军河南信阳, 倾力打造一座集山地旅游、度假养生、动漫科技、休闲娱乐、购物、酒店、文化产业等功能于一体的国际旅游城市综合体。

致力城市运营
绝大多数企业都以“先立足本土、后向外扩

张”作为企业发展的战略方向。作为发展于2003年, 始于东南沿海厦门特区的志高集团却另辟蹊径, 从发展伊始, 就坚持走出去的原则, 凭借雄厚的实力及企业资源, 以远见的战略发展眼光, 通过“整合资源、品牌联盟、自主创新”的运营模式, 进行全国范围内的战略布局, 讲求哪里有需求哪里就有机会, 哪个城市有壮志雄心就进驻哪个城市, 助力这个城市的发展。经过8年的发展, 志高集团的发展足迹已经遍布全国七省十余座城市, 现已发展成为注册资金达5亿元、总资产达50亿元的大型地产集团公司, 业务涉及主题公园建设、旅游发展、商业运营、动漫科技研究、酒店服务、商品房开发等多个业务领域。旗下拥有厦门志高置业有限公司、志高实业(龙岩)有限公司、龙岩动漫科技有限公司、龙岩投资管理有限公司、志高实业(淮南)有限公司、泰安阳光投资有限公司、泰安志高锦秀房地产开发有限公司、泰安志高联合房地产营销策划有限公司、泰安志高物业管理有限公司、泰安志高物资供应有限公司、泰安志高商业运营管理有限公司、泰安方特欢乐世界运营管理有限公司等多家子公司。

从1亿元发展到50亿元, 仅花了8年
不是每一个企业都有持续发展的能力, 更不是每一个有持续发展能力的企业都能实现跨越式的发展。志高集团从一个普通的房地产开发商发

展成助力城市崛起的运营商, 从一个总资产仅1亿元的企业发展成总资产达50亿元的企业, 仅仅用了8年。这不得不说是个奇迹。

在志高集团这种跨越式发展的传奇背后, 到底隐藏着什么样的发展秘诀呢? 志高集团董事长江延廷先生一语道破天机: 我喜欢读股神沃伦·巴菲特, 我虽然不投资股票, 但我一直借用他投资股票的策略进行企业的投资发展。股神巴菲特被誉为“奥马哈的先知”, 他以远见的战略眼光, 善于在别人不看好的情况下抓住机遇, 实现投资的高速增值。志高集团的快速发展可以说复制了股神巴菲特的成功之路。当全国的投资重心都放在一二线城市的时候, 志高集团已经率先把发展的眼光瞄准了最具发展潜力的三线城市; 当2008年中国地产陷入低谷, 全中国的房地产开发企业都在战略收缩的时候, 志高集团却凭借雄厚的资金抓住机遇, 以非凡的战略眼光, 进行全国性的投资扩张, 实现集团的跨越式发展。或许看到别人没有看到的价值洼地、抓住别人没有抓住的发展机会就是志高集团的成功之道。

不是经典不出品
只做精品一直是志高集团开发项目的重要原则。从福建到云南, 从山东到安徽……志高集团都坚持“建筑完美生活”的企业理念, 致力于开发的每一个项目都成为当地的标杆。

2008年, 志高集团精诚耕耘, 参与开发了泰山方特欢乐世界, 并接连开发了代表一个城市地产名片的志高国际城市综合体、高端住宅山景叠院、提升城市形象的龙岩志高动漫科技产业园、牵引城市向上的淮南志高动漫科技文化产业园等项目。这些项目的开发, 在当地都引起了极大的轰动, 成为城市发展的一个标志性方向。

在志高集团的整个发展历程中, 无论是住宅地产的开发, 还是商业地产的运作, 亦或是旅游地产的运营, 志高集团在开发的过程中, 都力求精益求精, 避免瑕疵的出现, 让每一个项目都成为所在城市的代表作, 推动产业发展。

热衷于慈善事业, 一出手就是1个亿
除了企业的发展历史, 最令人津津乐道的无疑是志高集团在慈善事业上的投入。作为文化科技产业和房地产业上冉冉升起的一颗明珠, 志高集团在企业发展的同时, 始终坚持“亦商亦善, 回报社会”的企业文化发展方针, 致力民生事业, 助力城市发展。志高集团成立以来, 多次为教育、消防、医疗等公益事业捐资。

据了解, 2009年4月志高集团成立了“志高旭日教育基金”, 仅2009年在山东泰安就帮助118位优秀的贫困大学生实现了大学梦想, 顺利地踏入大学校园。今年5月, 志高集团对“志高旭日教育基金”进行全面升级, 不但把认捐额度提高至1亿元, 更名为“泰山志高慈善旭日教育基金”, 而且进一



志高集团认捐1亿元成立泰山志高慈善旭日教育基金

步增加基金捐助的深度和广度。该基金工作方向将主要围绕山东、福建、安徽、江西、河南等省, 逐步兼顾其他省市, 展开慈善公益事业, 循序渐进地将基金辐射范围扩大。

志高集团希望做到, 在走过的每个城市, 都能把志高集团的慈善理念传承下去, 注入或者唤起城市的慈善精神, 让越来越多的人加入到慈善公益行动上来。

……
每一个成功的企业背后都有他独特的成长故事。志高集团作为一家最终定位为中国一流城市运营商的企业, 他的成长、他的理念、他开发的项目、他的慈善事业……都让人感叹不已。期待志高集团在信阳开发的国际级旅游度假区休闲产业项目能够大放异彩, 带动信阳相关产业链的高速发展, 成为信阳面向全国、走向世界的一个标志。



淮南项目奠基



志高文化科技动漫产业园项目效果图